

有事您说 热线:2600000

# 三无小区下水道污水冒不停

## 社区居委会称居民凑些钱他们可牵头维修



本报3月25日讯(记者 贺莹莹) 24日,湖滨南大道地建宿舍的金先生向本报反映,在三号楼和四号楼前,下水道常年堵塞,隔几天污水就

往上冒,臭气熏天,一到雨季周围居民更是苦不堪言。

“这两天刚找人清理了下水道,否则行人只能脚踩着砖头和挡板通过。”25日上午金先生说,由于下水道紧挨着化粪池,特别臭,雨季的时候污水能没过小腿肚子,储藏室也经常被倒灌,生活环境太差了。

据了解,地建宿舍属于德建集团职工宿舍楼,建于上世纪80年代,如今小区居民只缴纳每月五元的卫生清理费,并不交物业费,“每次堵了以后

我们都会联系公司的物业,也都是治标不治本。”邵女士告诉记者,这个小区很多人因为路坑洼不平还没有路灯,晚上都不敢出门。

记者联系到该小区所在的德苑社区居委会,工作人员崔女士告诉记者,最严重的三号楼仅有24户居民,且还有不少租户,收钱存在困难,但是因为该小区是三无小区,如果小区有牵头者把钱收起来,他们可以找维修队。而所在新华街道办事处的工作人员建议

该小区成立业主委员会,主动帮忙解决此事。

“我们只负责代收水费与卫生费,虽然没有收取物业费,但是每年都负责该小区的化粪池清理。”25日下午,德建集团的物业经理张先生称,由于此小区有百分之五十的业主都搬离,每次代收水费都很困难,有时都会垫支七八千元。但是由于所属职工宿舍,只要居民代表能把钱收上来,他们就会牵头维修,如若需要贴补,也可和上级领导反映。



## 年满60周岁了 为啥还缴新农保

25日,多位市民拨打本报热线2600000反映新农保缴费问题,称2014年他们已年满60周岁,但所在乡镇要求继续缴纳2014年度新农保300元费用,市民对此很疑惑。

“年满60周岁不是就可以领取基础养老金了吗,怎么还要缴费?”家住宁津县长官镇盐头李村的张先生称,其妻子于1954年1月份出生,现已年满60周岁,但村支书要求其妻子继续缴纳2014年新农保300元费用。

“本人户籍年龄为1954年3月6日,现已到60周岁,村委会要求继续缴纳新农保费用,想咨询收费是否合理。”经济技术开发区赵虎镇李排中村王先生说。

“新农保缴费是按年度缴费,一缴纳就需要缴纳整年度的费用,1954年出生的市民需缴纳完2014年度的新农保费用才能享受相关待遇。”德州市人社局农保科工作人员称,市民领取待遇标准是由两方面组成,一方面是基础养老金,基础养老金是按月领取,标准为每人每月65元;第二部分待遇是个人账户养老金,是个人在60岁以前缴纳的养老保险费,都将进入到个人账户,然后在到达60岁以后,把所有储存额累计起来除以139,作为每个月发放的标准。

本报记者 李榕



## 别乱倒

3月25日,在岔河河岸大堤的树丛中,堆着很多被倾倒的建筑垃圾和污泥,市民一经过就可闻到阵阵恶臭。

本报记者 马志勇 摄

### 临邑农信社征求147条 教育实践活动意见

今年开展党的群众路线教育实践活动以来,临邑农信社坚持从群众中来,到群众中去,将征求意见,了解员工需求贯彻始终,由班子成员带领部室经理,分成5个组,结合“春天行动”竞赛,深入信用社、扁平化分社营业室、小餐厅和职工宿舍,调研了解员工工作和生活;通过面对面、心贴心的与员工座谈,征求意见147条。目前,已落实配备清分机、增设存取款一体机、改造伙房等紧迫问题80余个,进一步紧密了党群、干群关系,促进了业务发展。

(钟振华 霍文雪)

### 夏津联社加大信贷 支持春耕力度

夏津联社积极响应联社的工作号召,不断拓宽信贷服务领域,改进支农服务,积极拓展农村信贷市场,把“信用工程”的创建和支持春耕生产紧密结合起来,深入开展了阳光信贷工程,大力推行贷款公开、阳光操作、承诺服务和限时办理活动。截至3月20日,该社已累计评定信用用户37496户,累计发放涉农贷款251185万元,支农贷款惠及千家万户,有力地支持了春耕农业生产,为农作物丰产丰收打下了坚实基础。

(张涛)

### 夏津联社开展 “3.15”宣传活动

夏津联社结合“3.15消费者权益保护日”,深入社区、乡村集市等人流密集处开展消费者权益保护宣传活动,采用悬挂宣传条幅,摆放宣传展板等方式,发放宣传单1800余份,向广大群众宣传维护金融消费者权益维权理念,讲解金融消费者权益保护渠道、方式等知识。通过此次宣传活动,提高了消费者维权水平,使服务更贴近群众,有力的提高了夏津联社社会形象,受到了群众的广泛赞扬。

(张涛)

### 夏津联社举办 贤内助廉内助活动

近期,夏津联社组织中层家属举办“贤内助,廉内助”主题教育活动,通过县检察院人员现场授课、观看反腐倡廉专题教育片,家属代表发起反腐倡廉倡议书等活动使中层家属们上了一堂生动的廉政教育课。

特邀检察院检察官结合当前典型的贪污案和金融受贿案例做深入浅出的分析,讲述了六种类型的“贪内助”导致的相应案例,生动地阐述了如何做一名合格的贤内助。

(张涛)

### 夏津联社开展 机关人员测评

1月7日晚,夏津联社在城棗路会议室召开了联社机关人员测评会议,联社班子成员,机关全体人员,共计110人参加了会议,此次测评遵循“客观公正、实事求是、全面考核、注重实绩”的原则,从“德、能、勤、廉”四个方面客观全面的反映全体机关人员工作业绩和工作目标完成情况,此次测评是对联社机关人员全年工作成效的全面系统的检阅和评定,便于总结成功经验,发现先进典型,有利于2014年联社机关各项工作的顺利开展。

(张涛)

### 夏津联社开展 义务植树活动

夏津联社为有效推进党的群众路线教育实践活动的开展,于3月12日组织夏津联社党员志愿服务队开展义务植树活动,班子成员、部室经理、信用社主任等80余名党员志愿者参加了此次植树活动,共计植树760棵。

通过此次植树活动,把绿化造林和党的群众路线教育实践活动相结合,推动了党的群众路线教育实践活动的开展,提升了夏津联社的社会形象。

(张涛)

## 冠军品质 触手可及

# 德州启辰探秘郑州工厂之旅

3月23日-24日,启辰德州威龙专营店参加了由东风日产厂家举办的“郑州工厂探秘之旅暨厂家直销会活动”。德州各大媒体和新老客户一行40余人,不仅体验到了河南开封“十朝古都”、“七朝都会”的独特文化魅力,还来到启辰郑州的总装车间,亲眼见证了启辰汽车的品质。

启辰的核心优势是高品质,这一点已经得到10万启辰用户的肯定。但还有很多客户对启辰的优异品质并不是很了解。所以,这次郑州工厂探秘之旅,就把启辰总装车间的全过程“透明”给客户看,让大家亲眼见证启辰的工程技术、生产

工艺和品质管理体系,了解启辰的品质来源。

24日上午,德州“观察团”来到郑州东风日产总装车间,由工作人员亲自带领参观车间内部的各个作业环节。据介绍,在郑州总装车间里,共有包括启辰在内的4款东风日产车型在组装,例如新款奇骏、逍客、启辰D50、启辰R50。所以启辰的整车品质和东风日产其他车型不相上下。所有的底盘、保险杠、轮胎等汽车配件的组装,都是全自动全程序的,不会出现任何差错。组装好的车辆下线后,还会经过专业的试车手严密的测试才能交付到客户手里,

所以启辰的品质是毋庸置疑的。现场很多客户参观完后都不禁发出阵阵感叹,都说这次参观让他们更加坚信启辰质量、安全、性能经得起考验。

随后,东风日产启辰联合齐鲁电视台举行的厂家直销团购会在郑州工厂试车场举行。齐鲁电视台主持人书匀亲自上阵主持和河南本地短道拉力赛专业赛车手的精彩表演,把团购会的气氛拉到高潮,让到场的山东各地的启辰客户更加坚信启辰的冠军品质。此次活动公布的厂家给出的优惠政策相当给力,抽奖环节更是大奖频出,沸腾的现场客户订车数量不



断攀升,一个小时的时间里,共计订购车辆150多台。

启辰作为新品牌,产品上市首年销售近7万辆刷新行业记录,并迅速树立“品质可靠”的口碑,尤为难能可贵。通过本次团购会,启辰向外界展现了其成功秘诀,那就

是——依靠启辰“品质联盟”,通过全价值链的品质工程实现车辆的至臻品质。

德州启辰威龙专营店  
地址:德州市经济开发区晶华南路1099号  
电话:0534-2253333